

Magyar Nemzeti Múzeum
Köteles példány. Budapest.**ALFÖLDI UJSÁG**Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.**Alföldi Ellenzék**Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhírde-
tések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.**Megdöbbenést**

valami váratlan, előre nem látott esemény vált ki az emberekből. Hirtelen jön, nem készülhet rá, meglepetést okoz. Ezt az egyébként közismert kifejezést az érzéseknek azért részletezzük most, mert egy tudósítást, egy félhivatalos értesítést olvastunk a fővárosi lapokban, mely azt közli, hogy a minisztertanács megdöbbenéssel vette tudomásul azt, hogy a három százalékról két százalékra leszállított forgalmi adó nem idézte elő a polgárság megélhetésének olcsóbbodását. Tehát a minisztertanács tagjai, a miniszterek előtt meglepetést idézett elő, előre nem látott dolog volt az, hogy a leszállított forgalmi adó dacára nem lesz olcsóbbodás a városok piacán, nem élnek olcsóbban az emberek, mint a régi, hámszázalékos forgalmi adó kulcs mellett. A földművelésügyi miniszter kérdezte a kereskedelemügyi minisztertől, a kereskedelemügyi miniszter a belügyminisztertől s mindannyian a helyettes miniszterelnöktől, aki egyúttal a népjóléti miniszter, Vass Józseftől, vajjon mi is lehet annak az oka, hogy kisebb lett az adó, olcsóbb az eladási ár s mégis a valóságban nem lett semmi olcsóbb. Hát ezekre a kérdésekre mégis meg kell adnia a választ, valakinek mégis csak tudnia kell azt, miért nem sikerült letörni az árakat, ha az olyan sokszor hangoztatott és panaszt forgalmi adót leszállította a kormány. Keresi, kutatja az okokat a kormány, sőt azt is írják, hogy ennek megállapítása végett szaktanácskozást is hív össze a kormány, gazdákból, iparosokból, kereskedőkből, akik talán meg tudják majd mondani, hogy mi az oka a drágaságnak.

Valahol hiba van. Mi azonban nem mennénk olyan nagyon messzire az okok kutatásában, még csak szaktanácskozást se nagyon érdemes emiatt összehívni. Mi, szerény vidékiek nem mennénk olyan messzire, mint a kormány. Egyszerűen megkérdeznénk még egy minisztert. Ez a miniszter pedig, akinek a megkérdezését elfelejtették: a pénzügyminiszter. Hiszen ez rója ki a forgalmi és egyéb adókat, ez talán meg tudná adni egyedül is a választ. Miután azonban mi nem vagyunk abban a kellemes helyzetben, hogy közvetlenül megkérdezhessük erre nézve, a pénzügyminisztert, kénytelenek vagyunk egyszerűen a saját tapasztalatainkra hivatkozni. Kénytelenek vagyunk megkérdezni a közvetlenül érdekelteket, azokat, akik a forgalmi adót fizetik, vajjon miért nem olcsóbb az élet, holott mostmár nem három, hanem csak két százalék forgalmi adót fizetnek a portéka után. Amikor kutattunk ennek okai iránt, hát bizony mi is megdöbbenünk. Azt a tapasztalatot szereztük, hogy a forgalmi adó, dacára annak, hogy kétféle kevesebb mint három és a most életbe léptetett forgalmi adó kulcs kisebb, mint volt az előbbi, a forgalmi adóköteles többet fizet, mint ezelőtt. Röviden: ma többet fizetnek forgalmi adóba az emberek, mint akkor, midőn a törvény szerint háromezer koronát vettek forgalmiba száz-

ezer koronától és nem kétfőt mint azt a rendelet előírja.

A kereskedők, iparosok igen tekintélyes része ugyanis a forgalmi adót eddig is nem bélyegeken róta le, hanem átalányban, tehát egy összegben. Ha pedig eddig bélyegeken is róta le, mikor a rendelet megérkezett, akarva nem akarva, rászoritották, hogy átalányt fizessen. Ha már most fizetett vagy bélyegeken lerótt százezer koronát havonként, akkor a leszállított forgalmi adó kulcs mellett az eddigi összegnek négy és ötszörösét követelték és követelik tőle, Nem

csak követelik, de meg is fizettetik ezt az adót. Így tehát hiába szállították le háromról kétfőre a forgalmi adó percentet, nem lett kevesebb, hanem több lett ez az adó. Főlősleges tehát megdöbbenni a kormánynak és a minisztertanácsnak. Egyszerűen kérdezzék meg a forgalmi adó köteleseket s ezek meg fogják mondani azt a természetes okot, hogy ha a leszállított adókulcs mellett több adót hajtanak be rajtuk, mint előzőleg, nem lehet olcsóbb hanem inkább drágább az élet Magyarországon, mint az volt előzőleg.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

— Mi történt tegnap estig. —

Elájult a robogó autó sofőrje. Szombaton este Parád közelében az országuton súlyos autószerencsétlenség történt. Nyári Jenő az újpesti Brown-Boveri Elektromos Művek igazgatója feleségével autón hazatérőben volt Parádról, amelyet sofőrje vezetett. Amikor a 40 kilométeres sebességgel robogó autó a parádi hegy utolsó fordulójához ért, a gyárigazgató rémülten vette észre, hogy a sofőr hirtelen elengedi a kormánykereket, hátradől és elájul, az auto pedig rohant tovább. A gyárigazgató az utolsó pillanatban megragadta a kormánykereket és lehuzta a féket. A hirtelen fékezés következtében az auto be-

leszaladt az árokba és felborult, Nyári Jenőt a hirtelen fordulás kivetette az országútra, feleségét és a sofőrt pedig a felboruló kocsi maga alá temette. Mind a hárman csak könnyebb zúzódásokat szenvedtek.

Olaszországban nagy vasuti katasztrófa volt. Monza közelében vasárnap délután a Chiassóból Milánó felé robogó gyorsvonat hibás váltóállítást következtében belefutott a Molteno felől jövő gyorsvonatba. A moltenói gyorsvonat három utolsó kocsija darabokra tört. A romok alól vasárnap estig 23 sebesültet ástak ki, akik közül 6 utas sebei halálosak.

Lényeges fordulat történt a Bagi-ügyben.

A védelem felkutatatta Az Est inkriminált példányát, amelyben nincs szó tüzesetről. Az újabb mozzanat esetleg döntő erejű is lehet?

Tegnap érdeklődtünk Bagi Imre védőjénél, Wellisch István dr. ügyvédnél, hogy milyen stádiumban áll jelenleg a városházi tüzeset ügye. A védő a következő figyelemreméltó részleteket mondotta el az általa produkált újabb ellenbizonyítékról:

„Azon gyanuokok között, amelyek alapján Bagi Imre ellen a bünvádi eljárás megindult és folyamatban is van, mondhatni a legterhelőbb volt Az Estnek a Városháza padlásán megtalált azon része, amelyben állítólag egy közlemény volt az Oceán konzervgyár égéséről. Ez az újság 1917 évi február 10-iki keletű s minthogy a tüzeset után csak a fedőlapot találták meg, szükség volt az egész újság megszerzésére. Az Est kiadóhivatalánál csak bekötött lapszám van, amelyet természetesen nem adhattak ki, szükség volt tehát egy ilyen teljes lappéldány megszerzésére. Hosszas és fáradságos kutatás után sikerült egy ilyen lappéldányt Budapesten megszerezni és — mondhatom — megdöbbenéssel konstatáltam, hogy ezen 1917 február 10-iki keletű lappéldányban semmiféle tüzesetről szó sincsen, úgy hogy az ezen alapon felépített gyanu is teljesen megdőlt, mintahogy a többi, gyanuokoknak is szerintem meg kell dölnie.

Meg kell jegyezni, hogy az általam felkutatott Az Est példány az, amely annak idején az olvasó közönség kezébe jutott s ez

van meg az összes hivatalos fórumokon is. Az ügynek egyébként — úgy hiszem, — rövidesen más fordulatot fog adni ez az újabb lényeges momentum.

Ezek szerint tehát erősen kétségbevonható az az állítás, hogy a Városháza padlásán talált Est példány Bagi Imrétől származhatott. A vád ugyanis főként arra épült fel, hogy a padlásán megtalált lappéldányt Bagi Imre annak idején eltette magának, miután abban egy, az Oceán konzervgyár égéséről szóló tudósítás volt s Bagit, mint hivatásos tüzoltót érdekelte a cikk. Ebből következtek azután, hogy — mivel az újságpéldány Bagi Imrétől származott — esetleg ő gyújtotta fel a Városházát.

A főtárgyalás — amint már megirtuk — két héten belül valószínűleg meglesz, ahol azután úgy a vád, mint a védelem kiterjeszkedik a többi vádpontokra is. Akkor fog azután véglegesen tisztázódni, hogy mindenben alapos volt-e a Bagi Imre ellen felépített gyújtogatósi vád.

A várható közelebbi fordulatról részletesen tájékoztatni fogjuk olvasóinkat.

— Országos vásár lesz Tiszaföldváron augusztus 23-án, amelyre vészmentes helyről, szabályszerűen kiállított járlevéllel bármilyen jószág felhajtható.

Csépléshez új zsákokat adok**ÚJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAG-
VAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok****Szántó A**terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Cseplésre állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos
porosz-, tatai-
és salgótarjáni
kőszenet.
Retortafaszenet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott
és aprított

tűzifát.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon: 32. sz. Telefon: 32. sz.

Felakasztotta magát egy fiatal leány.

Tegnap délelőtt Nagyhegy 293 szám alatt felakasztotta magát Virágos Mária szentesi lakos. A fiatal leány a gyümölcsös kertben levő kunyhóban hajtotta végre végzetes tettét s legelőször édesapja talált rá, aki a szerencsétlen leányt azonnal levágta a kötélről, azonban már nem lehetett rajta segíteni, mert akkorra kiszenvedett.

A szerencsétlen sorsu Virágos Mária már régebben készült az öngyilkosságra s tettét állítólag azért követte el, mert édesanyja pár évvel ezelőtt féloldali bénulást kapott s ettől fogva az egész háztartás vezetése az ő gondját képezte, ami igen nagy terhet jelentett számára.

Holttestét beszállították szüleinek városi házához. A rendőrség — miután a vizsgálat folyamán megállapította, hogy bűntény gyanúja nem forog fenn, s önakasztás történt — a családnak a temetési engedélyt kiadta.

A gazdasági cselédek és munkások megjutalmazása

A földmivelésügyi miniszter, egyrészt hogy a becsületes munka és hűséges szolgálat a gazdasági munkásság körében erkölcsi elismerést nyerjen, másrészt, hogy az elismerésre méltó kiválóság jutalmazása révén serkentő példát nyújtson az olyan gazdasági cselédek és munkások részére, akik az egyhelyben eltöltött hosszú szolgálat, illetve munkásságuk, magatartásuk és jóra valósságuk által társaik közül kitűntek, hűségük szolgálatuk elismeréseképpen pénzbeli jutalmat és elismerő oklevelet kíván adományozni. A Duna-Tisza közti Mezőgazdasági Kamara a földmivelésügyi miniszter ezen akciójával kapcsolatban felhívja a körzetébe tartozó földbirtokosok figyelmét, hogy amennyiben ilyen jutalmazásra alkalmas gazdasági cselédek vannak, azoknak nevét lakhelyét, személyi adatait, szolgálati éveik számát (legalább 25 év) szeptember hó közepéig a Kamara igazgatóságánál jelentsék be. Háztartásbeli munkát végző cselédek, továbbá olyanok, akik a múltban már ilyen kitüntetésben részesültek, jutalmazás céljából javaslatba nem hozhatók.

Ritka állatlelet a hódmezővásárhelyi határban.

Földi kutyára akadtak. A ritka állatot a legnagyobb angol muzeum veszi meg.

Hódmezővásárhelyről jelentik: Nemrégiben érdekes vendégek érkeztek Hódmezővásárhelyre Londonból, ahonnan a British-Muzeum küldötte ki két kutatóját, hogy szerezzék be a Hódmezővásárhelyen fölfedezett ugynevezett földi kutya egy példányát. Ez a nevezetes állatfaj annyira ritka, hogy eddig még a Britis-Muzeumban nincs belőle egyetlen példány sem, viszont a múlt év folyamán Bodnár Bertalan, a vásárhelyi református gimnázium tudós természettanára megállapította, hogy ez a ritka állat a hódmezővásárhelyi határban még megtalálható. A tanár közlése eljutott a londoni tudós körökhez is és így történt, hogy a londoni kiküld-

döttek egy szép napon megjelentek Vásárhelyen. A két angol tudós közel két hétig kereste a ritka állatot, azonban megfogni nem tudták, mert hallatlan óvatossággal járkel földalatti birodalmában. Végre is a földi kutya nélkül tértek vissza Londonba. De alig utaztak el az angolok, egy vásárhelyi gazda földjén szántás közben két földi kutyát vetett föl az eke. A nagyszerű találatról táviratilag értesítették a British-Muzeumot, ahonnan meg is jött a válasz, hogy a példányokra feltétlenül igényt tartanak és azokért hajlandók igen ritka gyarmati állatfajokat cserébe adni.

Ezidén is engedélyezték a féláru utazást Szent Istvánkor

A Magyar Államvasutak igazgatóságától nyert értesítés szerint Szent István napja alkalmából az államvasutak, valamint a kezelés alatt álló helyiérdekű vasutak bármely állomásról az 1—30 kilométeres budapestkörnyéki forgalom kivételével — a Budapestre utazók részére, de csakis személyvonatokra 50 százalékos félárújegy mérsékléssel négy napig érvényes menettérítjegyeket adnak ki. A menettérítjegyek csakis augusztus hó 18—20. napján, legutóbbi napon azonban legkésőbbben a menetrend szerint délelőtt 9 óráig Budapestre érkező vonatokhoz adatnak ki olyan módon, hogy a kiadás napja első napnak számít és érvényessége a negyedik napon éjfélkor jár le. E jegyekkel a visszautazás legkorábban csak augusztus 20-án délután történhetik, korábbi visszatérés esetén a jegyek érvénytelenek. Az ut megszakítása sem menet-, sem jövekor nincs megengedve. Gyermeknek külön kedvezményt nem adnak. Gyorsvonatra a fenti kedvezmény nem érvényes.

Az első rádió felvevőállomás Szentesen a városi műszaki hivatalban.

Szentesen is megjelent a rádió. Egyelőre ugyan csak hivatalos minőségben vendégszerepel a városi műszaki hivatalban, reméljük azonban, hogy nemsokára a magánosok között is térthődik a huszadik századnak ez a csodája.

Az amerikai készülék felállításával tegnap lettek készen s még aznap ki is próbálták. A hangerősítővel is ellátott készülék sorra közvetítette Prága, Bécs, Budapest leadóállomásainak hanghullámait, egészen tisztán visszaadva a nagyobb városok koncertjeit.

A szép nagy amerikai készüléket — amely, mint ilyen eddig a legmodernebb típusu — az Egyesült Izzólámpagyár r. t. küldte le bizományképpen a városi műszaki hivatalnak. Az ára aránylag nem is sok: antennával együtt belekerül 15 millió koronába, ami inkább olcsónak, mint drágának mondható. A készülékkel a föld minden részéről felfoghatók hanghullámok.

Budapesti terménytőzsde:

Uj-buza tiszavidéki	377.500—380.000
Rozs	275.000—280.000
Zab	275.000—280.000
Árpa	262.000—265.000
Tengeri	202.500—205.000

NAPIHIREK.

TÁJÉKOZTATÓ.

Kedd, augusztus 18. Róm. kath és prot. Zsuzsánna, Tibor. Nap kel: 4.59 óra-
kor, nyugszik: 7.08 óra-
kor. Hold kel: 3.36 óra-
kor, nyugszik: 6.47 óra-
kor.

Időjárás: Javulás várható, ee még változókéony idő.

Tolvajüldözés a Horváth Mihály-utcában.

Vasárnap estefelé két ember szaladt a portól szürke Horváth Mihály utcában, előtük lőtávolságban egy harmadik szedte a lábát szinte gyors ütemben. „Tolvaj, fogják meg!” — kiabált a kettő, mire a harmadikat a nagy-
utcánál hamar le is csípték.

Az egyik üldöző egy közeli italmérő volt, akitől az imént két üveg sört lopott el egy szomjas, de pénztelen pasas. „No, hol a sör?!“ — zörrennek rá a lihegő ijedt alakra. Jobban megnézik, hát látják, hogy nem is ez a pasas. Eltévesztették az esti poros szürkületben. „Ha nem maga a tolvaj, miért szaladt?” — kérdik a még mindig hebegő, ijedt alaktól. „Kérem szépen — nyögi nagy kinnal — én nem vagyok tolvaj, csak nagyon sietős dolgom volt, oszt’ azért szaladtam. Eresszenek el az urak...”

Eleresztették. Nyilvánvaló volt, hogy az elcsipett pasast nem bűnös szándék hajtotta...

— **A forgalmiadó átalányozása.** Ismeretes, hogy a pénzügyminiszter a közel-múltban megjelent rendeletével az általános forgalmiadó átalányozását rendelte el, sőt az alapvető rendeletét annak megjelenése óta már módosította is. Az adózásnak e nemcsak a kereskedőket és iparosokat, hanem ugyszólván az összes kereső osztályokat igen közvetlenül érinti, mert a jövőben az általános forgalmiadókötelesek túlnyomó része adóját átalányösszegeen röjja le. Az adózás e nemének bevezetésén most dolgoznak a pénzügyi hatóságok. A kereskedelmi és iparkamarához igen sok kérdézősködés érkezik e tárgyban, ami arra indította a kamarát, hogy a jelenleg érvényben levő rendeletek összeállításával legyen az adózók segítségére. E munkálatot a kamara Landesberg Jenő dr titkárával végeztette el. A munkálat jelenleg kinyomatás alatt áll s az a közeli napokban meg is jelenik. Előjegyzéseket a könyvre, darabonként 25.000 korona beküldése mellett a szegedi kereskedelmi és iparkamara fogad el.

— **Egy diák halálos szerencsétlensége.** Szombathelyről jelentik: Tomcsányi Gyula szombathelyi főtanácsos 14 éves László nevű egyetlen fia most végezte a IV. reált sikeresen s ezért szüleitől Flóbert-puskát kapott ajándékba. Tegnap a várpalotai erdőszélre ment ki madarászni. Egy fának támaszkodott, a töltött fegyvert állához szorította és úgy figyelte a madarakat. Közben a fegyver véletlenül elsült és a golyó a fiu jobb álkapcsa alatt furódott be és felhatolt az agyvelejébe. Súlyos sérülésével azonnal a kórházba vitték, ahol félóra alatt kiszenvedett.

— **A köztisztviselők fizetésemelése éreztetni fogja hatását az üzleti életben.** A közalkalmazottak tizezrei e hét végéig kéz-

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

A „HANGYA” felhívja a csépeletető közönség

figyelmét kiváló minőségű hazai és porosz szeneire, hasábos és tuskózott tűzifára, kiváló minőségű gróf Károlyi-féle fajboraira és kisüsti pálinka féltre valamint gabonás zsákjaira, mely cikkeket a legolcsóbb áron árúsít. A tagsági könyvecské megjelenéskor felmutatandó. 1 kgr. legfinomabb akácméz 18.000 korona.



hezkapják a július és augusztus hónapokra számukra előlegként engedélyezett 15 százalékos fizetésjavítást, tehát törzsfizetésük 30 százalékát. Miután itt sok milliárdról van szó, amely a legrövidebb idő alatt a gazdasági élet ereibe jut, ez okvetlenül éreztetni fogja hatását éppen most, amikor az ernyedő fogyasztóképeség valóban rászorul az injekcióra és az őszi szezont megelőző stagnáció idején az üzleti forgalom számára is jökor jön.

— **Erősen haladnak a színházterem festésével.** Tegnap megsemléltük a színház festési munkálatait s megállapíthatjuk, hogy a munkálatok erős tempóban folynak. Ma már a freskók elkészítésén dolgozik Erdőssy Béla vezető festőművész, aki munkáját pár napon belül már be is fejezi. A menyezeti festésével is teljesen elkészültek, így mostmár csak a falak festése és mázolása van hátra. A szeptember elején kezdődő katolikus napra minden valószínűség szerint az összes munkálatokkal készen is lesznek, úgyhogy a városunkba érkező vendégeket már méltó külsővel fogadhatja a Tóth József színház.

— **Találtak a Tyukpiactéren egy viaszosváson pénztárcát,** amelyben pénz és több különböző apróság volt. Átvehető a rendőrség 16-os szobájában.

— **A Kerékpáros Egyesület megalkotásáról.** Néhány nappal ezelőtt már közzöltük, hogy Szentesen Kerékpáros Egyesület alakul, amelynek az lesz a feladata, hogy a tagjai részére tréning céljára megfelelő alkalmat biztosítson, felhasználva a város utahálózatát és a jobb karban levő külterületi utakat. Az Egyesület tagjai részére kisebb-nagyobb kirándulásokat, tura utakat, házi versenyeket, meghívási és kerületi, esetleg országos versenyeket fog rendezni. Felhívjuk tehát a szentesi kerékpárosokat, hogy az alakítandó Egyesületbe mindnyájan lépjenek be, mert az nemcsak a sportérdekeket akarja szolgálni, hanem tagjainak gazdasági érdekeit is képviselni fogja. A Magyar Kerékpáros Szövetség már megküldötte a Szövetség alapszabályait, versenyszabályait, valamint fegyelmi szabályzatát és a Szövetség kerületi beosztását, melynek értelmében Szentes az alföldi kerülethez tartozik, Szolnok székhellyel. Szentesen jelenleg nyolcszáz kerékpáros van nyilvántartásban, éppen ezért reméljük, hogy összefogva egy életerős, munkás egyesületet fognak alkotni kerékpárosaink. Akik az alakítandó Kerékpáros Egyesületben mint tagok működni szándékoznak, Kocsis Andor divatáru üzletében az Egyesületbe való belépésüket az aláírási iven bejeleníteni és a Szent-István napon az Erzsébetkertben délelőtt tizenegy órakor tartandó alakuló gyűlésen megjelenni sziveskedjenek.

— **Oroszában a jövő hónapban új képviselőtestületet és előljárást választanak.** Augusztus 22-én összeül a me-

gyegyelem és tárgyalja az orosházi választókerületek ügyét. Ha a megyegyűlés jóváhagyja a 10 választókerületet, szeptemberben, helyesebben az ősszel már sor kerül az orosházi községi választásokra. Az ősszel tehát megválasztják az orosházi képviselőtestület új tagjait és sor kerül az előljárásság újjalakítására is.

* **Horthy Miklós kormányzó ur** főméltósága, neje és fia társaságában e hónap 6-án meglátogatták Ungváry László ceglédi faiskoláját és kertészeteit. A magas vendégeket Ungváry László és felesége, továbbá dr. Dobos Sándor és Csáky Adolf igazgatósági tagok és Czapary Bertalan, kertészeti igazgató fogadták és kalauzolták. Főméltóságáék különös meleg érdeklődéssel tekintették meg a szebbnél-szebb évelő virágokat s a pompás Phlox és Dahlia fajták gyönyörű virágait s két és fél órai ott időzés után a legteljesebb megelégedésük kifejezése mellett távoztak.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

Buzát, lisztet

legmagasabb napi áron vásárol és kenyérért cserél,

naponta kétszer a legjobb friss kenyér és sütemény saját őrlésű elsőrangú R O R P A

minden mennyiségben kapható:

SCHWARCZ MÓR utóda

sütődjében Harucker-u. 13.

Nagyobb mennyiségű kenyeret és korpát házhoz szállítok.

Szabósegéd nagy-kis munkás munkát keres, szabni tud, vidékre is elmegy. Nagy Sándor-telep 8 szám. 3206

Eladó keveset használt fekete öltöny és egy karikahajós női varrógép III. Zrinyi-ut 13. szám alatt. 3061

Építkezési ügyben forduljon bizalommal D. Szabó Lajos kőműves mesterhez Pataki zug 3. 3152

Egy jó fiú férfiszabó tanoncnak felvétetik Bajomi utóda Fazekas Sándor férfiszabónál III. Zrinyi utca 13. sz. 3144

Géppel való szántást vállalok Sárközi István Bercsényi-utca 18. szám. 3210

Órák és ékszer legolcsóbban és legjobb minőségben beszerezhetők csakis Ruzs Molnár Sándor órás és ékszerésznél Kossuth utca 36 szám. 2997

Buzát-árpát-zabot a legmagasabb napiáron vásárol

Beraktározást díjmentesen

elvállal.

a „Futura”

Raktár a vasutállomás mellett.

Rákóczy-tér 4.

Sebesi ház.

Valódi rózsaburgonya Pólya Lajosnál

kicsinyben és nagyban a legolcsóbb napi áron szerezhető be

Nyiri-köz.

Rendelményt azonnal házhoz szállít. Egy jó fiú tanulóknak felvétetik.

BUDAPESTRE UTAZTÁBAN

TEKINTSE MEG



IV. KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.

TEL.: 1154-70 BUDAPEST LEGOLCSÓBB DIVATHÁZA-

ELEGÁNS és DIVATOS COSTUMÖK, KABÁTOKBAN, RUHÁKBAN és BLOUSOKBAN.

Az alkalomszerű

a jó tanácsot!

Azt tanácsoljuk Önnek:

Ne mulassa el megtekinteni az augusztus 14-én Budapesten a Városligetben (Széchenyi sziget) megnyílt kertészeti kiállításon az **UNGVÁRY LÁSZLÓ** faiskolai r. t. pavilonját és kiskertjét

1.

Feltétlenül kérje és ingyen kapja **UNGVÁRY LÁSZLÓ** faiskolai r. t. most megjelent vaskos képes árjegyzékét.

2.

Vegye tudomásul, hogy Fereneciek tere 3. szám alól áthelyezte **UNGVÁRY LÁSZLÓ** faiskolai r. t. pazar berendezéssel ellátott városi irodáját

3.

Váci-utca 35. sz. alá, Telefon: József 152-07

Eladó egy teljesen új nagy tizedesmérleg, továbbá egy rendesen nagyobb méretű új szelelőrosta igen jutányos áron. Megtekinthető Kossuth-tér 4 udvarban. 3205

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-Markovits rendszer féle, eladó. Cím a Toldi-téri pavillonban. 3095

GABONA beraktározásra **legalkalmasabb** a **Zsoldos telep** tűzmentes vasbeton raktára. * A beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2965

Ia. M. Á. K.
portland cement

friss állandóan nálam kapható, kőpor, gránit, kő-dara, beton csövek, vájuk, kerítés oszlopok, lábazati kövek, műkőárak.

Cement-cserép kedvező fizetési feltétellel!
Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Pubifésűk,
DIADAL

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — Zsirtalanítók. — Kölnivizek. — Hajfestékek. Vaszoncipő tisztítók legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER DROGÉRIA, SZENTES.

Legkellősebben szórakozhat a
Kaszinó
kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbe-hűtött Szent János sör és kítőnő asztali bor kapható. — Kihordásra prima Kecskeméti borok 12.000
Ürmős 25.000
Mérgepusztai nehéz édes kihordásra 16.000 koronáért kaphatók.

Tornádó zónák! Állandó kuglipálya!
IFJ. SOÓS JÓZSEF, vendéglős.

Igáskocsi, 7-es és 8-as ekeka, 20 soros vetőgép, kettő rudas tüköreke, láncborona, ke-rekes gereblye, ekefejek eladók.
Szürszabó Nagy Imre-utca 3. szám.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő-és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt.)

Szeszfőzdében szilva főzés megkezdődött.

Kérjük a feleket, hogy anyagjaikat az előrejelzett főzési napokra hozzák ki.

Reggeltől estig mindenki szabadul.

Csütörtökön a körzetbeliek főznek nem a szentesiek.

A Pesti Viktória Gőzmalom R. T.

érdekkörébe tartozó

Kiskunfélegyházi Egyesült

Gőzmalom Részvénytársaság

szentesi bevásárló telepét **S Z E N T E S E N**,
Kossuth-utca 26. sz. a. (volt Mezőgazda-sági Bank épület) megnyitotta és ott

buzát rozst és mindenféle terményt a legmagasabb napi áron vásárol.

Olcsón és jól

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —
KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református bérház.

Gaztlalkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos Nyíri-közi üzletében.

Aratási munkákban a legolcsóbb italárak:

1 liter Söprő pálinka	K 46.000
1 liter Törköly	K 46.000
1 liter Barack párlat	K 54.000
1 liter Szilvórium	K 54.000
1 liter Tea-rum	K 48.000
1 liter Ó-bór	K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

Nyári szövet különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

SIRKŐ raktárral bővíttem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit kőveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal, összesen **300.000**

koronától.

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.